

## 我校商贸服务系学生走进名企开展劳动教育活动

9月23日，淮安工业中等专业学校商贸服务系组织家政三年级50余名学生，前往江苏百斯特鲜食有限公司，开展“工业劳动实践教育暨青春励志”实践活动。

该企业是我校商贸服务系“综合劳动实践基地”，作为对学生开展工业劳动实践教育的第二课堂，目的是为了让学生通过参加劳动，感受我国工业发展，增强学生的动手能力。进入企业后，师生有序参观全自动智能化的生产车间、下料车间、分装车间、产品展厅等。分到不同的车间后，在技术人员指导下，同学们积极参与、踊跃尝试。在全自动智能化的生产车间，同学们尝试操作，体验高科技带来的精准、质优、高效、低耗。杨雨婷同学说：“自动化生产极大地节约了产品成本，提高了生产效率，提升了质量，同时也更便于管理。”在组装车间，同学们走上生产线体验感受。亲眼看到一个食品，被组装成一个个完整的产品。通过亲身参与，感受到了在车间工作的不易。

作为劳动教育的一部分，我校坚持“校企合作、五育并举、全面发展”的教育理念，不断拓宽思路，今后将继续为学生提供更多的实践平台，全方位开展劳动教育，不断拓宽学生知识面，通过实践提高能力，长大为祖国建设作贡献。

(王立湖、谭学文)





